

美总统特朗普：

与伊朗有商业往来者 将无法与美国进行商业交往

新华社华盛顿8月7日电(记者朱东阳)美国总统特朗普7日通过社交媒体说,任何与伊朗有商业往来者将无法与美国进行商业交往。

他同时表示,美国对伊朗的制裁已正式重启,这是迄今为止美国对伊朗实施的最严苛的制裁,今年11月制裁会被提升至新的水平。

美国白宫6日宣布,美国将于7日重启对伊朗金融、金属、矿产、汽车等一系列非能源领域制裁;将于11月5日重启对伊朗能源业和石油交易、央行交易等领域制裁。美方同时表示,特

朗普准备“随时”同伊朗领导人见面,并最终签署新的伊核问题相关协议。

伊朗总统鲁哈尼6日晚接受采访说,伊朗一贯支持通过外交途径和对话解决问题,如果要与伊朗谈判,美国应拿出诚意。

2015年7月,伊朗与伊核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)达成伊核问题全面协议。根据协议,伊朗承诺限制其核计划,国际社会解除对伊制裁。今年5月8日,特朗普宣布美国退出伊核问题全面协议,并将重启对伊制裁。



美国总统特朗普



伊朗总统鲁哈尼

俄罗斯说将维护与伊朗经贸合作

据新华社电 俄罗斯外交部当地时间8月7日发布公告,表示俄罗斯将在国家层面维护与伊朗的经贸合作。

公告称,俄罗斯将尽一切努力维护与落实伊核问题全面协议,并在国

家层面采取措施维护与伊朗的经贸合作。俄方还将与伊核协议其他各方一道探寻巩固并推进与伊朗经贸合作的方案。

公告称,俄方谴责任何绕过联合

国安理会决定进行单方面制裁的行为。自伊核协议生效以来,国际原子能机构多次按照规定对伊朗相关设施进行全面核查,结果证实伊朗履行了协议,这本身已说明该协议的有效性。俄

方相信该协议具有稳固的生命力,有关各方有能力克服出现的任何困难。

美国白宫6日发表声明,宣布美国将于7日重启对伊朗金融、金属、矿产、汽车等一系列非能源领域制裁。

杜克宣誓就任哥伦比亚新一届总统



哥伦比亚新任总统杜克(前左)出席就职典礼

新华社波哥大8月7日电(记者何珊)哥伦比亚新任总统杜克7日在首都波哥大市中心玻利瓦尔广场宣誓就职,正式开始为期四年的总统任期。

杜克在就职典礼上表示,新一届政府将致力于“我们大家一起建设国家、创造未来、消除隔阂、团结一致,建造一个伟大、团结、安全的国家。”

杜克同时表示,将与联合国及其他国家共同讨论政府与哥最大反政府武装“哥伦比亚民族解放军”的和平谈判。杜克说,“和平进程的前提是在国际社会的监督下全面停止一切犯罪活动”,“我们希望推进(和平进程),但首

先要保证哥伦比亚民众不受任何暴力活动威胁。”

现年42岁的杜克毕业于哥伦比亚塞尔希奥·阿沃莱达大学,并取得美利坚大学金融和公共管理以及乔治城大学国际法双硕士学位。杜克所代表的民主中心党是哥伦比亚前总统乌里韦所创建的右翼政党,反对哥政府与反政府武装和谈。

在6月17日举行的哥伦比亚总统选举第二轮投票中,民主中心党候选人杜克赢得53.98%的选票,战胜对手进步主义运动党候选人彼得罗,当选哥伦比亚新一任总统。

京津城际铁路按照350公里时速运行

8月8日,在天津站至北京南站的复兴号动车组列车上,乘客用手机记录下列车时速。

当日,京津城际铁路开始实施新的列车运行图,复兴号动车组在京津城际铁路按照350公里时速运行。北京南站至天津站列车运行时间将由35分钟压缩至30分钟。新华社发



河南56个县市区实施粮改饲

据新华社电 记者从河南省畜牧局了解到,为进一步推动种植结构优化调整,今年河南省在孟津县、开封市祥符区等56个县市区实施粮改饲试点项目,河南全省将完成粮改饲试点面积100万亩以上,收贮优质饲草料270万吨以上,基本实现奶牛规模养殖场青贮玉米全覆盖,肉牛和肉羊规模养殖场饲草料结构进一步优化。

河南省畜牧局相关负责人介绍,今年粮改饲试点项目实施期限为7月1

日至12月31日,粮改饲项目补助对象为规模化的草食家畜养殖场、专业青贮饲料收贮企业等主体。养殖场规模标准由各个县市区自主确定,补助资金主要用于优质饲草料收贮工作。每个项目县市区行政区域内实行统一的补贴标准,原则上省定贫困县全株青贮补贴标准为每吨不超过80元、非贫困县全株青贮补贴每吨不超过60元,超额完成任务的项目县市区,可适当降低补助标准。